



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту ДТП в Энгельсе, в результате которого погибли трое взрослых и несовершеннолетний**



Следственным отделом по городу Энгельсу следственного управления по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил дорожного движения, в результате которых четверо граждан (ч. 5 ст. 264 УК РФ).

По данным следствия, около 17 часов 28 декабря 2022 года 40-летний мужчина, управляя автомобилем марки «ВАЗ-21063», в котором находились его 39-летняя супруга, 5-летний сын, 64-летняя мать и неизвестный пассажир двигался в сторону города Энгельса. Водитель допустил выезд на встречную полосу, где столкнулся с тягачом марки «Форд Ф-МАКС ССК-1» с полуприцепом под управлением водителя. В результате ДТП погибли водитель легкового автомобиля и члены его семьи. Пассажир, находящийся с семьей в тяжелом



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

состоянии госпитализирован в медицинское учреждение, ему оказывается помощь. Водитель грузового автомобиля телесных повреждений не получил.

В настоящее время проводятся следственные действия, назначены необходимые судебные экспертизы, выясняются все обстоятельства произошедшего.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1754508>